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(arrondir les résultats au dm près.)


1. Calculer : la hauteur de l'aileron arière et la longueur de l'avion


   avec le plan 1.


2. Calculer l'envergure des ailes avant et arrière avec le plan 3.


3. Connaissant l'envergure de l'avion, calculer l'échelle du plan 2.


4. Cet avion consomme 11 tonnes de kérozène en 1 h, il peut voler


    à 970  km/h pendant 12 500 km.


    a)En combien de temps parcourt − il 12 500 km ?


    b)Combien de tonnes de carburant faut − il pour effectuer ce


        trajet ?








plan 3 :  � eq \s\do1(\f(1;540))�





plan 1 :  � eq \s\do1(\f(1;322))�





plan 2 :  ?














échelle d'un plan : Boeing 747








